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SETKÁVÁNÍ VESPOLEK 

PŘIJĎTE ZA NÁMI DO ŠKOLY! ŠKOLA V OBCI = OBEC ŽIJE! ŠKOLA = MÍSTO SETKÁVÁNÍ 

Ráda bych vás pozvala na setkávání 3generací, která budou probíhat ve škole. Když jsem přemýšlela a 

vymýšlela tato setkávání, vůbec jsem netušila, že časopis age 1/2017 obsahuje článek Chvála setkávání. 

Když přišel do školy a já jsem nalistovala a přečetla uvedený článek, s jistotou jsem věděla, že se musím 

s vámi podělit o některé jeho pasáže. PhDr. Petr Nesvadba, CSc. zde cituje německého filosofa Jürgena 

Habermase, který nedávno charakterizoval naši současnou epochu jako „podněty přeplněnou, ale na 

setkání chudou“. Ve své úvaze zde P. Nesvadba uvádí, že se lidé dennodenně stýkají až přespříliš, stále 

něco zařizují, obstarávají, řeší a podobně, přičemž „ti druzí“ jsou jim přitom spíše nástrojem než účelem. 

Domnívá se, že „vnitřní setkávání“, tedy chvíle vzájemného mezilidského porozumění, „souznění“, 

myšlenkové a prožitkové „prolnutí“ duševních světů dvou či více lidí jsou ta pravá setkávání.  

V tomto duchu se tedy setkávání uskuteční ve třech termínech v jarních měsících: 

út 4. 4., st 26. 4., st 3. 5. 

vždy od 15,00 – 16,30 hodin 

Zveme vás mezi naše děti, mezi lesonické seniorky, přijďte za nimi do školy a společně budeme vyrábět, 

povídat si, budeme společně spolu. Přijít může kdokoliv, rodiče, babičky, dědečci, i ti, kteří děti ve škole či 

školce nemají. Nabízíme vám tři termíny setkávání, protože chápu, že pokud stanovíme termín, tak 

nemusí vyhovovat všem. Proto tři termíny, abyste měli možnost výběru. Třeba se vám bude hodit jenom 

jeden termín, tak přijdete jen jednou, nebo si uděláte čas na všechny tři termíny. 

Pozvání zakončím další citací P. Nesvadby1:  

Myslím, že bychom nikdy neměli zapomínat, že dar setkávání je jedním z nejúžasnějších darů, jehož se 

člověku od Boha dostalo. Již v tom slůvku samotném vidím tajemství smyslu: jde přece o chvilky, v nichž 

„spolu s někým tkáme“! Co? Inu, přece společné nitky, svoji malou pavučinku porozumění. 

 

Těšíme se na vás! 

Mgr. Jitka Řezníčková 

           ředitelka školy 

  


